
2022年度　中堅職員研究会　アンケート調査結果

・開催日 2022.12.09

・参加者数(申込者数) 44名(47名)

・回答者数 40名

・回収率 90.9%

・アンケート実施方法 Googleフォーム利用
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その他（9件）の内容

人事より 1

上長より 5

回覧から 3
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２３．今後取り上げて欲しいテーマ、その他ご意見

・多変量解析を用いた具体例

・教学マネジメントについて

・メタバース教育と大学ブランディング

・大学設置基準の改正等

・第４期認証評価へ向けた具体的な対応等のテーマ

・効果的なFD/SDについて

・学生支援の実務について（課題と対策）

・高大接続、入学前教育、キャリア支援、卒業生調査の活用

・IR、教育課程編成のフロー

・EM、教職協働、スタッフのキャリア形成


・真に学生に還元できる内部質保証の在り方と、学内体制の基本について

・事前課題に時間が割けなかった。

・講義の時間内で十分に考える時間・議論する時間を取っていただきたい
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